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Antwort zur Anfrage Nr. 0542/2010 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Finthen
betreffend Kindergarten Katzenberg

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Sind alle Voraussetzungen fir den Kindergarten-Bau erfullt?

Derzeit sind noch nicht alle Voraussetzungen fir den Bau der geplanten Kin-
dertagesstatte am Katzenberg gegeben, da die im Plangebiet liegenden zu-
kUnftigen Kita-Grundsticke noch nicht sdmtlich erworben werden konnten. Es
steht noch die Einigung mit den EigentUmern von zwei GrundstUcken aus. In
einem Fall wird ein aktuelles Verkehrswertgutachten gefordert, das aber durch
die Anderung des Bebauungsplanes erst in KUrze vorliegen wird. Bei dem wei-
teren GrundstUck steht das endgultige schriftliche Einverstndnis der Grund-
stUckseigentUmerin noch aus.

Aus formalen Grunden kdnnen die Erwerbsverhandlungen frihestens nach
Rechtskraft des Bebauungsplanes, vorgesehen ab dem 05.05.2010, zu einem
endgultigen Abschluss gebracht werden.

2. Wann wird mit dem Bau begonnen?

Die Planung des Raumprogramms der neuen Kita ist zwischen dem Amt fOr
Projektentwicklung und Bauen und dem Amt fUr Jugend und Familie abge-
schlossen. Die Umsetzung der weiteren Planungsschritte ist abh&ngig von den
Grundstucksverhandlungen.

Mit dem Bau der Kindertagesstatte kann erst nach Abschluss der oben be-
schriebenen Grundsticksangelegenheiten begonnen werden.

Mit einem Baubeginn kann frUhestens im Herbst 2010 gerechnet werden.

3. Zu welchem Datum ist die Er6ffnung vorgesehen?
Die Bauzeit der Kindertagesstatte umfasst ca. 15 Monate. AnschlieBend bend-
tigt die Abteilung Kindertagesstatten 4-6 Wochen fUr die Inneneinrichtung.
Ein genaues Datum fUr die Eréffnung kann heute noch nicht mitgeteilt werden.
Mainz, 23.01.2014

gez. Merkator
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